
今年度もＰＴＡ主催で“流しそうめんを笑顔で 9月３日(火)には不審者対応避難訓練と引渡し

食べる会”が9月２日(月)に行われました。 訓練を行いました。

昨年はあいにくの雨天で、家庭科室・理科室前 福田小学校では火災や地震の際の避難だけでは

の渡り廊下で行いましたが、今年は好天に恵まれ なく、警察と連携して不審者対応避難訓練も年に

昇降口前に３レーン設置することができました。 １回行っています。これは、刃物を持った不審者

が学校に侵入したという想定でその対応を訓練す

ＰＴＡ総務部の役 るものです。

員さんと学校応援団

のみなさんを中心に 不審者には職員室

朝早くから準備にあ にいる先生がまず対

たってくださいまし 応します。

た。男性は流しそう その間、110番

めんのレーン作り、 通報、校内には緊急

女性は大量のそうめ 放送をします。子供

んをゆでる作業。大 たちは担任の指示に

忙しで子供たちのた 従って教室で机を中

めに取り組んでくだ 央に寄せ、万一、犯

さいました。 人が侵入してきても

逃げやすいようにし

１・２年生、５・６ て教室に鍵をかけ避

年生、３・４年生と 難しています。

２学年ずつペアにな

って流れてくるそう 通報を受けた警察

めんをキャッチし、 官が到着して不審者

みんな笑顔で食べて を制圧、確保します。

その後、安全が確

いました。今年はミ 認されたら放送に従

ニカップゼリーも流 って集合します。
したので、それもう このような流れで
れしそうに一人一人 不審者対応避難訓練を行いました。
がキャッチしていま
した。 続いて、引渡し訓練でお世話になりました。大

地震の際などは、車が使えないことが考えられま
夏休み明けの始業 す。

式当日にこのような 時々、親子で通学
楽しい会があると 路を歩き、危険箇所
「あ～ぁ、２学期が があるかどうかを確
始まっちゃう…」で かめておくことも大
はなく、わくわくし 切ですね。時間をつ
た気持ちで子供たち くってぜひやってお

は登校できるので、本当にありがたいです。ＰＴ いていただければと
Ａ役員のみなさん、学校応援団のみなさん、本当 思います。
にありがとうございます。
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「自分自身のこと」に関する調査結果を見てみると…

「自分にはよいところあると思いますか」については「思う」「どちらかといえば、思う」の合計の割

合が４年生は71.5%で県平均の80.2%より10%近く低く、それに対して５年生は87.5%、県平均が79.

3%、６年生は81.8%、県平均が73.4%といずれも約８％高くなっています。特に６年生は「自分には

よいところあると思う」と答えた児童が約60%ですばらしいと思います。学校でも“ほめて伸ばす”指

導を心がけますので、ご家庭でもお子さんのよいところをどんどんほめてあげてください。

「むずかしいことでも失敗を恐れないで挑戦していますか」については「している」「どちらかといえ

ば、している」の合計の割合が県平均と比べて、４年生が約７％高く、５年生は約４％、６年生は約７％

低くなっています。４年生は「どちらかといえば、している」という児童の割合が高く、５年生は「挑戦

している」児童の割合は高いのですが、「どちらかといえば、している」という児童の割合が低く、６年

生は「どちらかといえば、していない」という児童の割合が高いという傾向が見られます。この結果から

見ると福田の子供たちはおっとりしていてチャレンジャー精神はやや弱いのかなという気がします。

「今住んでいる県や市町村の歴史や自然に関心を持っていますか」は「持っている」「どちらかといえ

ば、持っている」の合計の割合は３学年とも県平均より約17%前後高いという結果でした。子供たちは

恵まれた豊かな自然と温かい雰囲気のこの滑川町が大好きということの現れだと思います。

「将来の夢や目標を持っていますか」については「持っている」「どちらかといえば、持っている」の

合計の割合が３学年とも県平均を上回っていました。特に４年生は「持っている」が15％近く高い、６

年生は「どちらかといえば、持っている」が10%以上高く、「将来の夢や目標を持っている」児童が多い

ことに安心しました。目標を目指してがんばってほしいと思います。だだ、「持っていない」児童が各学
年５％程度いるので、この子たちに夢や目標を持たせることも大切な課題です。

R１ 埼玉県学力・学習状況調査 質問紙調査結果から②

（11） （12）

1 2 3 4 5 その他 無回答 1 2 3 4 5 その他 無回答

埼玉県 42.2 38.0 11.7 7.4 0.1 0.6 埼玉県 40.5 41.8 13.2 3.8 0.1 0.6

滑川町 43.6 37.9 11.8 6.7 0.0 0.0 滑川町 43.1 41.0 11.3 4.6 0.0 0.0

福田小 42.9 28.6 17.9 10.7 0.0 0.0 福田小 28.6 60.7 7.1 3.6 0.0 0.0

埼玉県 42.4 36.9 12.9 7.4 0.1 0.3 埼玉県 35.9 43.4 16.1 4.2 0.1 0.3

滑川町 48.2 37.3 9.8 4.7 0.0 0.0 滑川町 37.3 41.5 17.1 3.6 0.5 0.0

福田小 34.4 53.1 9.4 3.1 0.0 0.0 福田小 56.3 18.8 18.8 6.3 0.0 0.0

埼玉県 38.5 34.8 14.9 11.6 0.1 0.1 埼玉県 30.7 44.4 19.4 5.3 0.0 0.1

滑川町 51.4 31.3 10.1 6.7 0.6 0.0 滑川町 29.6 45.8 20.7 3.9 0.0 0.0

福田小 59.1 22.7 9.1 9.1 0.0 0.0 福田小 27.3 40.9 31.8 0.0 0.0 0.0

（６） （６）

1 2 3 4 5 その他 無回答 1 2 3 4 5 その他 無回答

埼玉県 40.7 35.7 15.8 7.0 0.1 0.7 埼玉県 75.6 13.9 5.7 4.0 0.1 0.8

滑川町 50.3 30.3 14.4 5.1 0.0 0.0 滑川町 82.1 11.3 4.1 2.6 0.0 0.0

福田小 57.1 35.7 7.1 0.0 0.0 0.0 福田小 89.3 3.6 3.6 3.6 0.0 0.0

埼玉県 35.9 34.6 19.6 9.5 0.0 0.3 埼玉県 78.9 12.0 4.6 4.2 0.1 0.3

滑川町 51.8 30.1 13.0 5.2 0.0 0.0 滑川町 80.3 9.3 4.1 6.2 0.0 0.0

福田小 75.0 12.5 9.4 3.1 0.0 0.0 福田小 81.3 9.4 3.1 6.3 0.0 0.0

埼玉県 31.0 32.8 21.6 14.6 0.0 0.1 埼玉県 71.7 14.7 6.6 6.7 0.0 0.2

滑川町 32.4 44.1 14.0 9.5 0.0 0.0 滑川町 79.3 11.7 2.8 6.1 0.0 0.0

福田小 45.5 36.4 4.5 13.6 0.0 0.0 福田小 72.7 22.7 0.0 4.5 0.0 0.0

５
年

６
年

今住んでいる県や市町村の歴史や自然に
関心を持っていますか

選択肢

1. 持っている　　2. どちらかといえば，持っている
3. どちらかといえば，持っていない　　4. 持っていない

４
年

４
年

５
年

５
年

６
年

６
年

自分には，よいところがあると思いますか
むずかしいことでも失敗をおそれないでちょ
う戦していますか

選択肢

1. 思う　　2. どちらかといえば，思う
3. どちらかといえば，思わない　　4. 思わない 選択肢

1. している　　2. どちらかといえば，している
3. どちらかといえば，していない　　4. していない

４
年

６
年

将来の夢や目標を持っていますか

選択肢

1. 持っている　　2. どちらかといえば，持っている
3. どちらかといえば，持っていない　　4. 持っていない

４
年

自分自身のことについて

５
年


